



Выпуск № 9

май

2018 год

Газета

ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



Вот наступил последний месяц 2017-18 учебного года. Это завершающий месяц. Мы подводим итоги учебного года. Прошли итоговые контрольные, прозвенел последний звонок, очередные выпускники готовятся к выпускным экзаменам, ребята старших классов отрабатывают практику на территории школы. Удачно съездила наша делегация на 32 Республиканскую ярмарку товаров и изделий, изготовленных руками детей и заняла 1 место.

Республиканская ярмарка

28 апреля прошла 32 Республиканская ярмарка товаров и изделий, изготовленных руками детей. Наша делегация в составе Искибаевой Л.А., Матвеевой О.В., Шалановой А.А., Ерофеевой Е.А., Салаутиной З.М., Ананьевой Тани, Марковой Наташи, Митяшкиной Вики и Кораблева Данилы достойно защитили честь нашей школы.

Подготовка шла в течение всего года. Руководители кружков и их воспитанники, а также сотрудники, проявившие инициативу: воспитатель Алехина А.П., учитель Бобынина О.Н., уборщица служебных помещений Мишурина Г.Н. подготовили изделия, сувениры, рассаду и т.д. для продажи на ярмарке.



Рано утром на первом пароме выехала делегация в столицу нашей республики г.Йошкар-Олу. В 8 часов на площади Ленина началась торговля. В этом году наша школа представила оформление столов, стеллажи и ценники в русском народном стиле.

Мы можем с гордостью отметить, что Козьмодемьянская школа-интернат уже занимала 11 лет призовые места и 3й год подряд - первые места. У наших "продавцов" уже есть постоянные покупатели, которые приходят ежегодно и приобретают наши изделия.

Торговля шла весело, с энтузиазмом, у наших торговых рядов постоянно была очередь. Даже двухчасовой дождь не сломил дух торговли!

Зам.директора по ВР Искибаева Л.А.

Первомайская демонстрация.



1 мая - это всенародно любимый праздник, который символизирует весну, мир, труд, любовь к Родине и ее народу. Для профсоюзов 1 мая был и остается Днем солидарности трудящихся и поддержки их прав и интересов.

1 мая 2018 г. педагоги ГБОУ "Козьмодемьянской школы-интернат" с хорошим настроением, песнями и разноцветными шарами приняли участие в первомайской демонстрации. Первомай собрал на площади около бассейна "Волга" профсоюзы нашего города под лозунгом: "В единстве наша сила!"



4 мая председатель первичной профсоюзной организации ГБОУ «Козьмодемьянская школа-интернат» Ерофеева Е.А. и член профсоюзного комитета Тюрикова И.Ю. посетили ветеранов: Брагину Е.В., Соловьеву Е.С., Лаптеву В.М. Представители профсоюза поздравили ветеранов с очередной годовщиной Великой Победы, пожелали крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, а также в знак признательности и благодарности вручили подарки и цветы.



Председатель профсоюзной организации школы Ерофеева Е.А.

Диспансеризация.

Специфика ритма жизни, стремительный рост потока информации, малая двигательная активность способствуют ряду отклонений в здоровье школьников - это гипертония, ожирение, близорукость, нарушение осанки, болезни органов пищеварения, нервной системы и другие заболевания. Сохранение и укрепление здоровья подрастающего поколения - задача первостепенной важности. Этому способствует углубленный медосмотр всех школьников - диспансеризация, которая проводится в нашей школе ежегодно. В этом году она проходила **15 и 16 мая**.



В первый день были проведены лабораторные, диагностические и исследовательские анализы (общий анализ крови, на сахар; общий анализ мочи; УЗИ внутренних органов; ЭКГ; УЗИ сердца). Во второй день дети были осмотрены врачами специалистами "ДРКБ": лор, офтальмологом, ортопедом, хирургом, урологом, гинекологом (девочки), неврологом, эндокринологом, психиатром, педиатром.

Школьная медсестра Коснова А.В.

Легкоатлетический кросс.

14 мая в школе прошел легкоатлетический кросс, посвященный Великой победе над фашизмом. В соревновании приняли участие 50 учащихся. Спортсмены были поделены на возрастные группы: 2-4 классы, 5-6 классы, 8-9 классы. Старшая группа бежала дистанцию 400 м. Лучший результат среди мальчиков показал Пайзеров Дмитрий (8 класс) с результатом 55 сек. Среди девочек - Ананьева Таня (8 класс). Ее время - 1 мин 06 сек. Младшие классы со 2 по 7 класс бежали 300 м. без учета времени. Победители выявлены в каждом забеге. Первые места заняли: Полушин Кирилл (2 класс), Данилова

Аня (3 класс), Лянгузов Сергей (5 класс), Родюшкон Артем (3 класс), Лобанова Аня (7 класс), Васильев Сергей (6 класс).

Ребята, скоро летние каникулы! Не забывайте о спорте, старайтесь больше бегать, загорать, отдыхать и набираться сил для дальнейшей учебы!



Учитель физкультуры Кривицкий Е.Н.

Занятие "Рукам работа - душе праздник".

16 мая воспитатель Бочкарева А.А. провела коррекционно - воспитательное занятие с учащимися 7 классом на тему: "Рукам работа - душе праздник". На занятии дети говорили о ремеслах и профессиях, которых дети получают в стенах нашей школы, посмотрели презентацию об этих профессиях, отгадывали загадки, собирали пословицы о труде. В практической части занятия учащиеся занимались ручным трудом: изготавливали игольницу из подручного материала. Все ребята справились с заданием. В конце занятия дети сделали выставку изготовленных игольниц для гостей - педагогов, пришедших на занятие.

19 мая воспитатель Бочкарева А.А. на клубе выходного дня (КВД) провела игру "Кто хочет стать миллионером". Ребята отвечали на каверзные вопросы, зарабатывая баллы и в конце занятия за полученные баллы получили призы. Дети были активными.



26 мая воспитатель Бочкарева А.А. провела мастер-класс с учащимися 7 класса, на котором ребята изготавливали подарок другу.

Воспитатель Бочкарева А.А.

Занятие "Во саду ли, в огороде".

22 мая воспитатель 7 класса Боброва Л.О. провела коррекционно-воспитательное занятие по теме: "Во саду ли, в огороде". Занятие было проведено в форме командной игры. Ребята придумали названия командам: "Фруктовый сад" (девочки), "Капуста" (мальчики). На занятии дети собирали пословицы и поговорки о труде, соревновались в правильности порядка выполнения садовых работ весной, отгадывали загадки про сад-огород, разделяли цветы однолетние, многолетние. В качестве физкультминутки провели игру "Посадим картошку". Работу команд оценивало жюри в составе воспитателя Лазаревой Н.Н. и "Октябрины Ганечкиной" (Стогова Аня 9 класс) - автора книг и журналов о саде и огороде.

В конце занятия дети увидели практический видео-совет от Октябрины об уходе за перцами и помидорами. Цели и задачи занятия были достигнуты.

Воспитатель Боброва Л.О.



Фото Лобановой Н.М.

Фестиваль-форум



20 мая в Козьмодемьянске состоялся фестиваль-форум детских молодежных общественных объединений и организаций "Мы будущее Козьмодемьянска". На форуме представили 5 детских организаций свои делегации. Среди них и наша организация "Наследники Акпарса".

Шествие делегаций началось от ДК им. Я.Эшпая по городу до МОУ № 3. Ребята шли с флагами, шарами и плакатами. Фестиваль продолжился в актовом зале школы МОУ № 3, где был небольшой концерт и награждение.

Наши учащиеся и педагоги получили грамоты.

В номинации : 1. «Лучшие дети «Созвездия» Лобанов Роман (5 класс), Калинов Михаил (5 класс), Лобанова Екатерина (6 класс).

2. «За активное участие в молодёжном движении города» :Ананьева Татьяна (8 класс), Семьянов Алексей (7 класс).

3. «За активное участие в добровольческой (волонтёрской) деятельности»: Кораблев Данил (8 класс), Пайзеров Дмитрий (8 класс), Стогова Анна (9 класс).

4. «За верность детям!» (награждаются взрослые люди, педагоги , оказывающие какую либо поддержку объединению) : Алехина Мария Евгеньевна, индивидуальный предприниматель, Лобанова Наталья Михайловна, воспитатель; Лаптева Людмила Геннадьевна, учитель трудового обучения, Иванова Любовь Алексеевна, музыкальный руководитель.

Далее ребята детских организаций приняли активное участие в решении вопросов, касающихся нашего г. Козьмодемьянска.



Награждение самых активных детей детских молодежных общественных объединений и организаций.

Зам директора по ВР Искибаева Л.А.

Клуб выходного дня "Мы играем и рисуем"



18 мая во дворе школы прошло занятие клуба выходного дня, который проводила воспитатель Лобанова Н.М. на тему: "Мы играем и рисуем". В гости к детям пришел клоун (Лобанова Н.М.), чтобы повеселить детей. Сначала ребята отгадывали загадки о растениях, которые растут на школьном дворе. Дети сами находили растения и рассказывали, что они знают о них. Затем провели танцевальную физкультминутку. Далее ребята рисовали на асфальте рисунки на тему: "Ура, каникулы!" и выдували мыльные пузыри: "У кого больше пузырь!" Занятие получилось веселым и всем детям понравилось. Все остались довольны и счастливы и ушли со сладким подарком и воздушным шариком от клоуна.



Фото Лобановой Н.М.

День именинника

15 мая для детей, родившихся в мае и июне, была проведена игра-квест. Ребята посетили разные локации и выполнили на них все предложенные задания. Начался квест с загадки, из которой дети поняли, что надо искать козу. На локации «коза» ребятам пришлось подумать над потерявшимися слогами. Все активно искали место «съеденным» слогам в словах. Дальше ребята побежали к лисичке, у которой они из загадок вычислили, кто ждет их дальше. В локации «кошка» ребята искали мышек. В заключение ребята исполнили веселый танец вместе с Таней Ананьевой, Настей Ивановой и Наташей Марковой. Наградой для ребят стали сладости, сок и хорошее настроение.



День музеев



18 мая, в день музеев, учащиеся школы посетили музеи г.Козьмодемьянска. В музее сатиры и юмора им. О.Бендера познакомились с творчеством разных мастеров. Встретились с местным скульптором Н.Леденейкиным. Его выставка работ находится в здесь же. В художественно-историческом музее им. А.В.Григорьева дети посетили отдел природы, где представлены чучела животных марийских лесов, увидели бивни и зуб мамонта, посетили фарфоровую комнату, посмотрели картины известных художников. В самом молодом музее Мореного дуба, который работает только 3-й сезон, окунулись в чудесную "сказку", посмотрели работы выполненные из дерева дуба, сидели в дубовом кресле, написали пожелания на дубовой доске пером, т.к. "росчерк пера творит чудеса и исполняет желания". В ходе экскурсий дети получили заряд положительный эмоций, знаний и впечатлений.

Прощание с букварем



25 мая для учащихся школы прозвенел последний звонок. Для учащихся 1 класса было проведено открытое занятие "Прощание с букварем", на которое первоклассники пригласили своих родителей. В ходе мероприятия дети рассказывали стихи для друга "Букваря", который был с ними на протяжении всего учебного года. Отгадывали загадки, принимали сказочные СМСки. Все учащиеся с интересом участвовали в мероприятии, повторили все буквы, которым их научил друг "Букварь". Затем для учащихся и их родителей было организовано чаепитие, и за чашечкой чая подвели итоги 1V четверти и учебного года, а также родители получили от педагогов рекомендации на лето. Счастливые и довольные дети отправились на летние каникулы!

Воспитатель Шихматова Е.Б.

Экскурсия в г. Йошкар-Олу



17 мая мы, учащиеся 9 класса: Стогова Аня, Лукьянов Дмитрий, Базанова Диана, Маркова Наташа, Митяшкина Вика ездили познакомиться со Строительно-промышленным техникумом г. Йошкар-Олы, где собираемся учиться после окончания школы. Мы познакомились с мастерскими производственного обучения, классами, общежитием, нас накормили в столовой. В кабинете психологии психолог провела с нами тестирование, после которого определились, по каким специальностям мы будем учиться. Стогова Аня будет учиться на швею, а я и остальные девочки и Дима - на штукатура. Нам очень понравилась мастер Надежда Ивановна, которая провела нам экскурсию по техникуму.

После этого мы прогулялись по Йошкар-Оле: побывали в "Макдоналдсе", попробовали чизбургеры и коктейль, сходили к Вечному огню.

Учащаяся 9 класса Митяшкина Вика.

Посещение библиотеки



27 мая отмечается день библиотекаря. Накануне ребята нашей школы посетили библиотеку на мероприятии "Книга встречает гостей". В ходе мероприятия детям была проведена экскурсия по залам библиотеки, в фонды, где хранятся книги на высоких стеллажах. Затем сотрудник читального зала Татьяна Александровна рассказала историю библиотеки и старинного книжного шкафа, который был подарен библиотеке купцом



Свешниковым. Затем к детям пришла королева книги. Она загадала загадки, провела викторину и блиц-опрос. Дети с удовольствием отвечали на вопросы и показали блестящие знания в области сказок, за что королева книги наградила их памятными медалями. После окончания мероприятия дети поблагодарили работников библиотеки и пообещали, что придут в следующем учебном году.

Воспитатель Шихматова Е.Б.

Экскурсия в музей

Выпускники 4 класса с учителя Казанцевой Н.С. и воспитателем Лобановой Н.М. посетили музей по открытым небом. Сотрудники музея провели экскурсию "Жизнь и быт горных мари". Дети узнали много нового о жизни и быте народа мари, их одежде, традициях. В завершение поиграли в мариинскую народную игру "Цеценпанды".



Воспитатель Лобанова Н.М.

Акция "Самый чистый двор"

24 мая накануне праздника последнего звонка проходила акция "Самый чистый двор". Ребята 1-9 классов и их воспитатели собирали по всей нашей школьной территории мусор, чтобы школа была самой чистой, а также, чтобы получить главный приз акции - "Прохладительный лимонад и конфеты". Ребята активно взялись за дело. Очень тщательно стали собирать мусор. 1 место (за 3 больших пакета) получили 9, 6, 3 классы. 2 место у 2,4,5,7,8 классов. Ребята постарались на славу! Они хотели, чтобы праздник последнего звонка прошел на уютной, чистой территории.



Меняется облик школы. Идет подготовка к последнему звонку. Девочки на уроках СБО сажают цветы на клумбах. Мальчики 5 класса на уроках труда подкрашивают беседку.





Учащиеся 9 класса помогли взрослым ремонтировать ступеньки на крыльце интерната.

Дискотека

24 мая вечером прошла дискотека "До свидания, любимая школа!" Все классы участвовали в этом мероприятии. Очень весело прошла дискотека. Ди-джеи - мальчики 8 и 9 классов, а также организатор дискотеки Маркова Наташа постарались, чтобы последний вечер учебного года был настоящим праздником для школьных друзей.



Зам. директора по ВР Искибаева Л.А.

Последний звонок

25 мая наступил радостный, долгожданный, торжественный и в тоже время грустный день. В этот день в нашей школе прозвенел последний звонок для выпускников 2017-18 учебного года. Учащиеся школы и приглашенные гости громкими аплодисментами встретили выпускников, классного руководителя Бобынину О.Н., воспитателей Тюрикову И.Ю. и Капустину Г.Н. Директор школы-интерната Ерофеев Н.А. зачитал приказ о допуске к выпускным экзаменам обучающихся 9 класса. Зам.директора по УР Матвеева О.В. зачитала приказ о зачислении в Книгу Почета школы учителей Салаутиной З.М. и Тюриковой И.Ю. и учеников Саракеева Максима и Марковой Наташи.



Начало линейки



Администрация школы и гости

Далее слова для поздравления предоставили зам. директору по ВР Искибаевой Л.А. В школу пришло много гостей, которые пришли со своими поздравлениями. Начальник отдела культуры г.Козьмодемьянска Капустина И.Ю. поздравила выпускников и вручила Митяшкиной Вике, Марковой Наташе, Базановой Диане и учителю Салаутиной З.М. грамоты и сертификат на посещение кинотеатра "Синема Эл". Заместитель мэра города по социальным вопросам Яшина Е.В. продолжила поздравление девятиклассников с окончанием школы. Председатель профсоюзной организации г.Козьмодемьянска Ступина Е.А. поздравила с праздником Последнего звонка всех присутствующих на мероприятии и наградила грамотами педагогов школы: Бодулину Г.Р., Подоплелову А.Л., Парандайкину И.Н., Рыжкову Н.В. Председатель городского собрания депутатов Бурмистров А.В. поздравил выпускников с окончанием школы. Далее поздравила выпускников индивидуальный предприниматель Алехина М.А. и вручила им сертификат на 5 (пять) тысяч рублей для посещения "Микс-кафе". Директор школы Ерофеев Н.А. вручил Алехиной М.А. грамоту "За верность детям", т.к. на протяжении многих лет она помогает нашей школе.



С ответным словом благодарности выступили девятиклассники. Уже стало традицией, когда выпускники запускают воздушные разноцветные шары с заветными желаниями. Затем выпускники трогательно станцевали школьный прощальный вальс.



Не забыли ребят 4 класса. Для них это тоже последний звонок. Они переходят из начальных классов в старшие. Им директор школы Ерофеев Н.А. вручил документы об окончании начальной школы и фотоальбом с фотографиями. А ребята 4 класса вместе с учителем Казанцевой Н.С. и воспитателями Лобановой Н.М. и Жирновой Ю.В. спели веселую прощальную песню: "До свидания милая, добрая, начальная!"



Матюкова Кристина и Саракеев Максим подают последний звонок.



, Выпускники .

Право подать последний звонок 2017-18 учебного года предоставили выпускнику 9 класса Саракееву Максиму и ученице 1 класса Матюковой Кристине.

Покинули линейку выпускники 9 класса, за ними - ребята 4 класса и остальные учащиеся школы, гости и родители.

Чуть позже состоялся отчетный заключительный концерт "Лето - это маленькая жизнь". Детство - это самая лучшая пора в жизни человека. От того, как сложится детство у ребенка, зависит дальнейшая жизнь. Концертная программа была посвящена детству, дружбе, миру и всему светлому на земле.

*Есть такая страна заветная
Необычная, семицветная.
Если в ней не бывали раньше вы
Знайте, леса там оранжевые,*

*Море сладкое там, не соленое,
Как веселое небо зеленое.
Это страна заветная -
Детство мое разноцветное.*



Первым номером концертной программы зрители увидели танец "Цветы и бабочки" в исполнении 5,6,7 классов. Следующий номер концерта в исполнении 1,2 класса - шуточный номер "Семечки". Затем в исполнении школьного хора зрители услышали песню "Сердце смеется".



Учащиеся сборной группы исполнили флешмоб "Сюрприз". Следующие номера концерта были посвящены 73 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Сергей Лянгузов (5 класс) прочитал стихи Р.Рождественского "Реквием". Девочки 9 класса инсценировали очень трогательно песню "Закаты алые". Фролова Вика (5 класс) прочитала стихи Р.Газманова "О Родине, только о Родине". Далее танцевальная группа 5 класса исполнили веселый танец "Смуглянка". Зрители посмотрели пародийный номер в исполнении учащихся 1 класса. На сцене пел "Стас Михайлов" и помогали ему обаятельные артисты- "подтанцовка" - Кристина и Максим Матюковы.



4 класс исполнили песню "До свидания, милая, добрая, начальная". А школьный хор - песню "Наша школа". Завершающим номером была песня "Воспоминания". Под гитару ее исполнила Спиридонова О.Ю.

Выпускной в 4 классе

25 мая прошел выпускной вечер в 4 классе. Были приглашены родители учащихся. Класс был красочно оформлен разноцветными шарами. Ребята показали праздничный отчетный концерт. Веселые сценки из школьной жизни, частушки, песни про школу увидели гости. Ребята поучаствовали в детских веселых подвижных конкурсах. Был экзамен и для родителей. Далее присутствующие увидели интереснейшую презентацию "Калейдоскоп школьной жизни", составленную из фотографий учащихся за все 4 года учебы в классе. Родители для детей устроили чаепитие с угощением: тортами, конфетами, пищей, фруктами и сказали много добрых, трогательных слов в адрес всех работающих педагогов в классе. Праздник удался на славу!





Классный руководитель 4 класса Казанцева Н.С.

Мы в кинотеатр идем

28 мая мы, выпускники школы, посетили кинотеатр "Синема Эл". С нами ходили ребята 5,6,8 классов. Мы впервые были в новом кинотеатре и посмотрели фильм "Мстители". Фильм нам очень понравился.

Ученица 9 класс Митяшкина Вика

Вертушка

30 мая в школе прошла игра "Вертушка". Игра преследовала цели: 1. Занятость детей в летнее время; 2. Инструктаж детей по технике безопасности в каникулярное время. Ребята ходили по станциям, отвечали на вопросы и получали за правильные ответы баллы. На станции "Спортивная" (педагог Кривицкий Е.Н.) каждый ребенок набивал мяч ногой, за каждый мяч получал 1 балл. На второй станции "Первая помощь" (медсестра Коснова А.В.) ребята должны были рассказать, как они оказывают первую медицинскую помощь при травмах, несчастных случаях, солнечном ударе и др. На следующей станции "Зеленой" (воспитатель Жирнова Ю.В.) дети должны были узнать лекарственные растения нашей местности. На станции "Полосатая" инспектор ГИБДД Люнькина А.Б. задавала вопросы учащимся о правилах дорожного движения. На заключительной станции "Игровой" (воспитатели Лобанова Н.М. и Алехина А.П.) ребята танцевали с клоуном, играли и рисовали на асфальте "лето". Каждый руководитель станции также давал рекомендации детям на летние каникулы. На линейке подвели итоги игры, больше всех баллов заработали учащиеся 9 класса. Все руководители похвалили ребят. Ребята были активными, веселыми и показали хорошие знания.

Зам.директора по ВР Искибаева Л.А.





Практика

С **28 мая** началась производственная практика. Много добрых дел сделали для школы ребята. Учащиеся 5 класса работали в библиотеке. Они освободили помещение от столов, учебников, книг и др. и подготовили помещение к предстоящему ремонту библиотеки. 6 класс работали на территории школы: чистили отмостки от травы. Ребята 7 класса работали на школьных клумбах.



8 класс



Девочки 8, 9 классов занимаются пошивом рукавиц и ремонтом белья.

Методические объединения

30 мая состоялось методическое объединение учителей начальных классов на тему: "Итоги методической работы за 2017-2018 учебный год".

1. Анализ работы МО учителей начальных классов за 2017-18 учебный год (Руководитель Рыжкова Н.В.)
2. Сообщения по темам самообразования (Учителя начальных классов).
3. Определение перспектив и задач МО на следующий учебный год. (Учителя начальных классов).
4. Оценка работы МО за 2017-18 учебный год. (Участники МО).



МО классных руководителей и учителей надомного обучения.



МО учителей предметников

31 мая состоялось заседание МО классных руководителей и учителей надомного обучения по теме: "Подведение итогов работы МО за 2017-18 учебный год."

1. Анализ деятельности классных руководителей за 2017-18 учебный год.
2. Анализ деятельности учителей надомного обучения за 2017-18 учебный год .
3. Портфолио ученика надомного обучения.
4. Планирование работы на следующий учебный год.

(Составление СИПР, ИУП на обучающихся, находящихся в классах. Мониторинги социализации воспитанников).

31 мая состоялось МО воспитателей по теме: "Роль межличностных отношений учащихся в воспитательном процессе".

1. Анализ уровня воспитанности учащихся 1-9 классов.
2. Анализ деятельности воспитателей: о взаимопосещении коррекционно-воспитательных занятий, самоподготовок, КВД с целью саморазвития и обмена опытом.
3. Перспективное планирование воспитательной работы на 2018-19 учебный год.

1 июня состоялось заседание МО учителей предметников по теме: "Подведение итогов работы МО за 2017-18 учебный год."

1. Отчеты учителей за 2017-18 учебный год.
2. Комплектование учителей на 2018-19 учебный год.
3. Подготовка к проведению экзаменов по трудовому обучению.

День защиты детей

1 июня - день защиты детей. В школе прошла праздничная программа "Мы - маленькие дети!" В 9.00 для детей состоялась праздничная линейка "Поздравляем!" Чуть позже ребятам показали специальный выпуск "Ералаша". В ДК им. Эшпая дети посмотрели музыкальный спектакль "Для вас, деточки!" Затем ребята посетили музей сатиры и юмора, где на мастер - классе по рисованию они рисовали старый город Козьмодемьянск. После обеда воспитатель Короткова С.В. провела подвижную игру "Тайны старого сундука". Вечером воспитатель Бочкарева А.А. на мастер - классе изготавливали с детьми подарок другу. Так насыщенно и плодотворно прошел день защиты детей в нашей школе.



В музее сатиры и юмора мастер - класс по рисованию "Старый город"



Подвижная игра "Тайна старого сундука" проводит Короткова С.В.



Мастер - класс по изготовлению подарка другу (Воспитатель Бочкарева А.А.)

5 июня состоялся педсовет по теме: "Итоги работы за 2017-2018 учебный год".

1. О допуске выпускников к экзаменам.
2. Летняя занятость воспитанников (Соц.педагог Шаланова А.А.)
3. Итоги успеваемости за 2017-18 учебный год. (Зам.директора по УР Матвеева О.В.)
4. Итоги воспитательной работы за 2017-18 учебный год (Зам директора по ВР Искибаева Л.А.)

Редактор Л.В.Козикова

Благодарю всех корреспондентов, участвующих в выпуске
газеты